

«Внимание потребители, желающие приобрести БАД к пище!»

В связи с поступившим в Роспотребнадзор обращением с просьбой оказать содействие в получении денежной компенсации за ранее приобретенные БАД к пище, которые не принесли лечебного эффекта, а так же в целях предотвращения фактов обмана и введения в заблуждения граждан относительно потребительских свойств и качества биологически активных добавок к пище обращаем внимание потребителей!

БАД - это биологически активные добавки к пище. В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 02.01.2000г. №29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов» «биологически активные добавки к пище - это природные (идентичные природным) биологически активные вещества, предназначенные для употребления одновременно с пищей или введение в состав пищевых продуктов. Принимая решение о приобретении БАД, потребитель должен знать, что биологически активная добавка не является лекарственным средством и не применяется для лечения каких-либо заболеваний.

В соответствии с требованиями СанПиН 2.3.2.1290-03 «Гигиенические требования к организации производства и оборота биологически активных добавок к пище» продажа биологически активных добавок к пище может осуществляться только через аптечные учреждения (аптеки, аптечные магазины, аптечные киоски), специализированные магазины по продаже диетических продуктов, продовольственные магазины (специальные отделы, секции, киоски).

Кроме того, в соответствии с Правилами продажи отдельных видов товаров, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 № 55, не допускается продажа продовольственных товаров в месте нахождения покупателя вне стационарных мест торговли: на дому, по месту работы и учебы, на транспорте, на улице и в иных местах.

При покупке биологически активной добавки к пище необходимо обращать внимание на то, что на этикетке обязательно должна быть указана на русском языке следующая информация:

- указание, что БАД не является лекарством;
- наименование и состав БАД,
- форма выпуска БАД (таблетки, капсулы, порошок и т.д.);
- сведения об основных потребительских свойствах БАД;
- сведения о противопоказаниях для применения при отдельных видах заболеваний;
- дата изготовления, гарантийный срок годности или дата конечного срока реализации продукции;
- условия хранения;
- номер свидетельства о государственной регистрации и дата его выдачи;
- информация об организации (наименование, адрес и телефон), которая принимает претензии от потребителей.

Если какие-то из этих данных на этикетке отсутствует, следует отказаться от покупки.

Не принимайте консультации и рекомендации по лечению по телефону от так называемых «академиков», «профессоров», «врачей» клиник, институтов, больниц в которых вы не наблюдаетесь и которых не знаете лично.

Помните, что врачи (кроме вашего участкового) просто так не ходят по квартирам и не предлагают консультации, лекарства или БАД. Не пускайте в свой дом «врачей», которых вы не вызывали и у которых не наблюдается.

Никогда не отдавайте деньги людям, которых вы не знаете и в которых не уверены.

Обращаем внимание, что выплата денежной компенсации гражданам за ранее приобретенные ими биологически активные добавки к пище законодательством не предусмотрена.